

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do Umowy między Unią Europejską a Republiką Kolumbii dotyczącej zniesienia wiz krótkoterminowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 333 z dnia 19 grudnia 2015 r.)

Strona 6:

zamiast: „V Bruseli druhého decembra dvetisíctridsať.”,

powinno być: „V Bruseli druhého decembra dvetisícpätnásť.”.
